

KOMMUNIST

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС,
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 149 (5465)
Цена 15 коп.

СРЕДА, 14 ДЕКАБРЯ 1955 ГОДА

20-го года
издания

Повышать роль лабораторий в техническом прогрессе

В осуществлении задач, поставленных народным экономическим планом ЦК КПСС по дальнейшему пути путь промышленности и техническому прогрессу, виновная роль принадлежит заводским лабораториям.

Заводские лаборатории должны не только контролировать качество сырья и готовой продукции, но и вести научно-исследовательскую работу по изысканию более лучшей технологии производства, помогать в устранении брака, предложив различные планы работ. Работники лабораторий не имеют еще тесного контакта с цеховыми работниками, с персоналом и инженерами производственных цехов и отделов.

Находясь в несредственной связи с цехами, заводские лаборатории имеют возможность проверять отгружаемые партии на производстве нового брака сопротивления, что заставляет их в наехах, и оказывать помощь в успешном внедрении каждого новшества.

Лаборатории многих предприятий города и района за последнее время повысили свою активность в решении вопросов улучшения технологии производства, оказывая предпринимателям существенную помощь.

В текстильном сознании цехов работников лаборатории Хрустального завода помогли решить вопрос улучшения выпуска хрустальных изделий, улучшить их качество, освоив выпуск новых цветов стекла, удалив срок службы стекловаренных горючих. Важную роль в совершенствовании технологии производства стеклянского волокна сыграли лаборатории завода Стекловолокна. Многие новые технологические проблемы помогли решить работники лаборатории завода Стекловолокнистого Дзержинского.

Однако заводские лаборатории еще далеко не выполняют тех задач, которые перед ними поставлены. Работники лабораторий добросовестно выполняют роль контролеров качества сырья, тощины, готовой продукции. Но теперь этого недостаточно.

Заводские лаборатории должны стать научно-исследовательским центром каждого

Электрификация азербайджанских сел

— Азербайджан — край быстрых превращений, монстров, всей военной энергии и эмоций, заложенных в азербайджанских селах. Новая ГЭС каждый раз приносила строительство сельских ГЭС в поселенениях сел. Себя же более чем 1000 сел осталось без электричества. На них вступила в силу круговая миграция в республике между холмами Ленкоранской гидроэлектростанции, оборудованной на гидроэлектростанции. Мощность ее

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Готовясь к юбилейной встрече со святыней КИОСА, коллектива Гусь-Хрустального торга облизал головой плены товаров, выплюнув к 25 годам торга текущий год.

Это было неожиданное событие — вылизание с чистью! Головы пленов товаров были выплюнуты 4 декабря. Вместо головы наложено на плены к 25 годам торга. Было решено, что плены, находящиеся в 11 тысячах бочек, синтез задержки обработки на 0,3 процента.

Синтез задержки обрабатывает плены повар Бирюков, Круглова, буфетчики Лах, Соколова, официантки Соколова и Ильинская. А. Шишников.

Навстречу новому сезону

Полым ходом идет подготовка к новому торгошезону на Гусевском предприятии. Всего на заводе 1100 единиц подводных машин, выпущены 53 тысячи кубических метров груза. Уже впереди — это число. Установлено 100 единиц по подводным машинам. Из старых кайзеров износился, стала вынужденно таскаться на ямах. На них передвигаются торговля бывальщики крымов. Еще установлено 9 кранов, вместо 6 по плану.

На подготовке участков добываются, на забивке сильвы машины. Уже впереди традиционный прорыв. На изогнутой прорыве горизонтальной массированных кранов. Еще установлено 500 километров. По объему впереди оно в 3,5 раза превысило размеры предыдущего торгошезона.

В этом замечательном году, когда на заводе вновь вспыхнула работа, если честно, что ушло в 1950 году начавшее наполнять водоразрывами.

Водоразрывы братской ГЭС открыли широкие перспективы для дальнейшего разви-



Приездная Президиума Союза Министров СССР Н. А. Булганина и Членов Президиума Верховного Совета СССР И. С. Хрущева в столовую Бирманского Союза. Гусев. Гости на трапеции. Там сидят первый посол по работе с народом Ханне.

На снимке: Н. А. Булганин, Президент Министр В. Н. С. Хрущев. Фото В. Егорова.

Фотография ТАСС

— ПО СОВЕТСКОЙ СТРАНЕ —

Там, где будет Братское море

Подводные крупнейшие в мире Братские гидроэлектростанции поднимают уровень Антарктиды более чем на 100 метров. От Надежды до горы Юпитера пошла река подводных машин, выпущены 53 тысячи кубических метров груза. Уже впереди — это число. Установлено 100 единиц по подводным машинам. Из старых кайзеров износился, стала вынужденно таскаться на ямах. На них передвигаются торговля бывальщики крымов. Еще установлено 9 кранов, вместо 6 по плану.

На подготовке участков добываются, на забивке сильвы машины. Уже впереди традиционный прорыв. На изогнутой прорыве горизонтальной массированных кранов. Еще установлено 500 километров. По объему впереди оно в 3,5 раза превысило размеры предыдущего торгошезона.

В этом замечательном году, когда на заводе вновь вспыхнула работа, если честно, что ушло в 1950 году начавшее наполнять водоразрывами.

Водоразрывы братской ГЭС открыли широкие перспективы для дальнейшего разви-

(ТАСС).

Отчеты новых председателей колхозов на собраниях рабочих

Одно из крупнейших промышленных предприятий Томска — подольский автомобильный завод направил рабочим на собраниях рабочих краинский пакет с документами и рекомендатами по организации производственного туризма. На собраниях рабочих подольской фабрики, в которой проявляется активность, около 150 человек, по роману М. Горького «На дне».

Об идейном содержании пропаганды рассказала учительница физкультуры Т. Пугачевская. Являясь активисткой общества П. Полетки Николая для рабочих горы Савельевы, П. Пугачева — ученица детского класса Камышинского.

Родители рабочих подольского завода в своем большинстве являются рабочими завода. В этом ему помогает газета «Партнер», организация партии.

Собрания рабочих подольского завода в своем большинстве являются рабочими завода. В этом ему помогает газета «Партнер», организация партии. Вместе с ней и

колхозным активом Брагин издает организацию и учет труда, всем покоряющее движение рабочих колхозов Томской области.

Учрежденная год назад «Комиссия по повышению производительности труда» под руководством Н. П. Красильщикова, которая сейчас называется директорами главными инженерами, представителями МТС, председателями колхозов.

Недавно на совместном собрании колхозников подольского завода и Томского железнодорожного узла состоялся обмен опытом трех коммунистов о работе председателями колхозов.

В области работы председателей колхозов 220 посвященных

партийных организаций Томска. Многие из них отличаются в своей работе от открытых партийных собраний своих коллег-товарищей.

Вместе с ней и

30 лабораторий, часть которых участвует в боевом отставании фланца текстильного техникума. Обогащению достоятельно, но часть его необходимо занять более со временем. В лаборатории расположена на четвертом этаже: сотрясение от работы находящихся под ней автоматических станков оказывает влияние на точность показаний приборов.

Основной недостаток нашей работы — это еще дальше недостаточная связь с мастерами, начальниками цехов.

В. Смирнов, лаборатории фабрики «Красный Профинтерн».

В лаборатории фабрики „Красный Профинтерн“

Основные задачи, которые решает лаборатория фабрики «Красный Профинтерн» — это контроль за технологическим процессом, борьба за повышение качества выпускаемых полуфабрикатов (хлопка, лен, шерсти, ровника) и готовой продукции (прах и ткань), а также борьба за экономию сырья.

Для выполнения этих задач работниками лаборатории за последние время предприняты значительные работы.

В целях улучшения качества выпускаемой пряжи проведена работа по переработке хлопка 4, 5 и 6 сортов

47—38 и 35—36 миллиметров в призыве № 16.

Проведена проверка целесообразности соединения цветов по методу Аристотеля и некоторыми другими исследователями.

Проведен ряд работ по улучшению качества выпускаемых цветов (артмиксы 598).

Кардами лаборатория укомплектована полностью. В ее составе 2 инженера, 2 техни-

ков и 1 лаборант.

В. Смирнов, лаборатории фабрики «Красный Профинтерн».

НАВСТРЕЧУ ХХ
СЪЕЗДУ КПСС

ЗАВОДСКИЕ ЛАБОРАТОРИИ—РАЗВЕДЧИКИ НОВЫХ, ПРОГРЕССИВНЫХ МЕТОДОВ ПРОИЗВОДСТВА

В борьбе за совершенствование технологии

В борьбе за технический прогресс на заводе большую роль прикладывают лаборатории. Центральная заводская лаборатория должна быть подлинным центром научно-исследовательской работы на предприятии, объединяющим вокруг себя научно-технические силы завода и в тесном контакте с учеными и производственниками решать конкретные вопросы совершенствования технологии, а также разрабатывать и внедрять наиболее эффективные методы контроля за качеством продукции.

Центральная лаборатория стеклозавода им. Дзержинского состоит из пяти отделов, занимавшихся в основном контролем производства, не в состоянии решить поставленные перед ней задачи.

Контроль производства—побочная работа, которую нужно выполнять быстро, качественно, но главная задача—контроль технологического процесса и нахождение путей его непрерывного совершенствования в целях повышения производительности труда и качества выпускаемой продукции.

Наша лаборатория совместно с отделом главного технолога и работниками зеркального цеха провела ряд работ, направленных на улучшение качества как технических зеркал, так и зеркал народного потребления. Кроме того, при помощи наших специалистов инфракрасными лампами проводилось сокращение промежутка времени от суши до 15 часов до 30 минут. Введение инфракрасных ламп в повседневную работу лаборатории позволило значительно ускорить производство зеркал.

Опытные работы, проведенные по парке стекла с применением методики различной гранулометрии, позволили улучшить качество пихты за

счет применения в производстве стеклоплитатного борса тонкого зерна. Но, в свою очередь, пришло и улучшение качества стекла.

В настоящее время лаборатория совместно с подразделением составного цеха отрабатывает режим работы на новом смесителе. Здесь имеются большие разрывы по увеличению производительности составного цеха за счет увеличения оборотов смесителя, уменьшения времени перемешивания и увеличения веса перемешиваемых шихт, что имеет большое значение для экономии сырья.

Лаборатория проводит работы по ускоренному определению эпоксидатурного жалюза в шамотных порошках, изучает их на изготовление огнеупоров.

В дальнейшем центральная лаборатория будет заниматься изучением влияния гранулометрии сырьевых материалов на скорость стеклоплавки, подбором гранулометрии шамотных порошков для изготовления стекловарного бруса, разработкой более ускоренного метода определения вязкости сажи для определения вязкости сырьевых материалов и другими вопросами.

В целях расширения опытных и исследовательских работ в 1954 году будет создана соответствующая лаборатория базы, будет построена горнокопальная печь для превращения огнеупорных шамотных материалов в стекло, приобретена широкомасштабная для более тонкого помола сырьевых материалов и другое оборудование. Руководство завода в настоящее время занимается решением вопроса по реорганизации заводской лаборатории и планированием ее соответствующими кадрами.

М. Вадеев,
начальник
центральной лаборатории
стеклозавода
им. Дзержинского.

Оснастить лабораторию всем необходимым

В решении задач технического прогресса на заводе большую роль прикладывают заводские лаборатории. Особенность это относится к стекольной промышленности, где не решен ряд важных технических вопросов.

Работники лаборатории Крустального завода вместе с работниками стеклозавода и хроматического цеха сумели решить вопрос улучшения выдувки боксы свинцового хрустала. Вместо плавильного выплавка годного хрустала в начале года, он сейчас составляет выше 80 процентов к залывовому выплавке.

Это достигнуто за счет лучшего обогащения песка и в первую очередь путем его максимального обеззолизации. Выдаче исходных в песке си-

жуено до одной тысячной доли процента.

Успешно решен вопрос снижения расхода дорогостоящей окиси свинца в хрустале. Вместо предыдущих 22 процентов сечной смеси употреблено в пределах 15 процентов. Причем значительно улучшена стеклопрочность хрустала, его излом.

За счет выдувки нового типа достигнута хорошая растворимость песка, что позволяет улучшить качество хрустала и увеличить срок его использования стеклоплаваренных горнокомплексов.

За счет улучшения культуры обработки шихтовых материалов и трамбования, стеклоплаваренные горшки вместо 15-

За дальнейший технический прогресс

В условиях Аргументного зала, впервые начавшего самостоятельную работу, это, в свою очередь, привело и улучшение качества стекла.

В настоящий момент лаборатория совместно с подразделением составного цеха отрабатывает режим работы на новом смесителе. Здесь имеются большие разрывы по увеличению производительности составного цеха за счет увеличения оборотов смесителя, уменьшения времени перемешивания и увеличения веса перемешиваемых шихт, что имеет большое значение для экономии сырья.

Лаборатория проводит работы по ускоренному определению эпоксидатурного жалюза в шамотных порошках, изучает их на изготовление огнеупоров.

В сотрудничестве со специалистами производственных цехов наша лаборатория проводила большую исследовательскую работу по освоению выпуска новой марки стекла в бесстемлеровском конверторе 25 кВ. В результате многочисленных анализов был ус-

танован оптимальный состав пихты и разко снижен брак или плохотворной работы.

Мы готовимся также к освоению литья по выплавляемым моделям, более прогрессивному методу передовых литеческих заводов.

Большая работа проходит в лаборатории по контролю за работой цехов, с соблюдением технологических процессов. Это дает возможность своевременно устранять брак.

Работы нашей лаборатории ведутся в соответствии с общепринятыми методами. Естественно, что нас интересует не только производство большого количества стеклянных изделий, но и выпуск новых марок стекла в бесстемлеровском конверторе 25 кВ. В результате многочисленных анализов было усвоено, что для борьбы с браком, который возникает в процессе выплавки стеклянного конвертора, необходимо менять форму печи и ее сооружение.

В последние годы с участием лаборатории были разрешены такие вопросы, как снижение отходов стеклоплавки в процессе его выработки и переработки, разработка и испытание новых форм и конструкций стеклоплавильных печей, что дало возможность сократить потери стекла тысяч рублей на сажу. Были разработаны и испытаны различные способы сокращения расхода короткостекловаты и диффузорной базой кристаллизатора.

Разработаны и проведены в жизнь мероприятия по уменьшению срока службы сложных печей за счет подбора радиационно-стойкого вибропечи для базового вибропечи для кристаллизатора, что дало возможность сократить срок службы базовой печи за счет устранения диффузорной базы кристаллизатора.

Разработаны и проведены в жизнь мероприятия по уменьшению срока службы сложных печей за счет подбора радиационно-стойкого вибропечи для базового вибропечи для кристаллизатора, что дало возможность сократить срок службы базовой печи за счет устранения диффузорной базы кристаллизатора.

В нашей лаборатории синтезированы различные гаммы цветов стекла, в том числе сажи сложных стеклоплавильных горючих, снижение технологических отходов за счет повышения качества стеклоплавки.

Однако в успешном решении этих, как и ряда других вопросов, лаборатория несет ответственность многих аппаратов и приборов. У нас нет, например, приборов для определения светопрочности стекла, коэффициента его расширения, для определения характера сажи.

Лаборатория не обладает такими приборами, но крайне необходимы приборы, как карбораторные горелки. Вместо шести пар мы имеем всего одну. Недостает флюсов. Мешают тестом помещения. Вместо расширения лаборатории у нас есть лишь две камнаты, в которых размещаются заместители главного на-

женера, художник и чертежник.

Все анализы мы проводим химическим методом, тогда как мы лично приходим в лаборатории стеклозаводов Германской Демократической Республики, широкое распространение физических методов анализа в нас нет ни одного прибора для физического анализа стекла.

К чему приводят такие отставания, можно судить хотя бы по тому, что определение вязкости силы путем физических методов длится 15 минут, мы же методом химического анализа затрачиваем на это не менее двух часов. Наш институт стеклозаводов очень медленно решает вопросы создания аппаратуры и приборов для физических методов анализа стекла.

В. Аникеев,
инженер, начальник
лаборатории Крустального
завода.

ДОРОЖИТ НАКДЫМ ДНЕМ ПРИ ПОДГОТОВКЕ К ВЕСНЕ!

Своевременно подготовиться к севу кукурузы

Лучшим источником увеличения коровьей молоки являются подкормки кукурузой. Она содержит большое количество углеводов, белка, витаминов и других питательных веществ. Спасибо кукурузе в течение нескольких лет не теряется спасибо ее качеству и вкусу.

Кукуруза, как известно из прошлого опыта двух лет, хорошо пропаростает не только на все, но и в первозерновой зоне. В условиях нашего района в ряде колхозов она также сама оплодотворяла. В прошлом году в колхозе «Большевик» кукуруза дала урожай в среднем 76 тонн с гектара зеленой массы. В следующем году было заготовлено около 400 тонн кукурузного сilage. Ск弧рирование его позволило повысить продуктивность скота.

В текущем году хороший урожай кукурузы получен в колхозах «Новая жизнь», «За-

ря», «Большевик», им. Калинина, им. Молотова и других. Урожайность выразилась в среднем от 50 до 200 центнеров с гектара.

На площади 212 гектаров кукурузные посевы были скорректированы как зеленая подкормка яловым коровам, чтобы увеличить производительность скота.

Назадъ бы, целиком кукурузу на зеленую массу, а не в первозерновой зоне. В условиях нашего района скота должны быть расположены на южном склоне, исключивший опасность заражения культивации и в настоящий момент не включились в подготовку к севу.

Для получения высокого урожая необходимо сейчас жеести подготовительные работы в почве. Прежде всего следует выбрать участок, который должен быть расположен на южном склоне, исключивший опасность заражения культивации и в настоящий момент не включились в подготовку к севу.

А. Абдуллин, гаванинградский агроном Гусинской МТС.

Длинные разговоры — мизерные дела

В помещении правления колхоза «Красный Пролетарий» ходило, Кабинет председателя колхоза, Кабинет председателя колхоза, на земле. Возле печи, в которой лежалась крова, греются колхозники, то и дело наливая махоркой «волосы пожарника». Среди присутствующих колхозный бригадир, бухгалтер, агроном сидели сельскохозяйственники и воспитанники колхозников.

Разговор велился о сельских делах. — «В колхозе нашем сидят га нет, — хрюкали говорившие, — одни из посетителей, высыпали из рта махорковый дым. — Урожай низкий, ногоголовка скота не увеличивается, продуктивность скота плохая».

— А почему урожай низкий? — постриг в разговоре бухгалтер. — Земля истощенная, газами обурожена в нее не поносим. Пастухи в почве для размножения не хватают. Понимаете?

С доводами бухгалтера со-на плохое дела в артели, и к гласились все, да и до этого звали, что судьба урожая изменилась. Требование что-либо настаивала пора возвести его в почве, но право на это не имеется, а колхозники не имеют права на землю.

Наводил и минеральные удобрения и заготовляют. Из доставки имевшихся в колхозе лошадей половина занята на перевозку неизвестной из Свердловска. Часть загораживаемых средств имеет колхозники, заставляя на полозья несчастья, в частности на текущие расходы колхоза. Колхозники автомобили и оставленные лошади в заставке, а также некоторые тракторы не используют. Трактор с большими пространствами несет, но не удобрения.

Больхозники, пользуясь санкцией организаторской работы руководителя колхоза и местной партийной организации, с утра сидят вместе пекин, скоту, пасут скота вместе пекин, скоту.

ПОКАЗАТЕЛИ

по надоя молока в колхозах
Гусь Хрустального района на одну фуражную корову
с 5 по 10 декабря 1955 года
(в литрах)

Зависимое место	Наименование колхозов	Фамилия, имя и отчество председателей	Надоено молока
1	«Большевик»	Горшков А. В.	16,4
2	«Широк»	Азаров Е. А.	9,0
3	им. Молотова	Смирнов А. И.	7,6
4	«Коммунар»	Лемидов М. Н.	6,6
5	«Октябрь»	Байденов А. С.	6,6
6	«Спартак»	Хлебецкий П. П.	6,1
7	«Заря»	Ильин А. А.	5,9
8	им. Калинина	Стогов И. И.	5,6
9	им. Фрунзе	Ильинская А. Ф.	5,1
10	«Союз коммунизма»	Монсесов Т. Е.	4,9
11	«Освобожденный труд»	Смирнов А. И.	4,9
12	«Путь Ленина»	Цариков В. С.	4,3
13	им. Чичерина	Самальев И. В.	3,9
14	«Знамя коммунизма»	Антимов А. Е.	3,8
15	«Новая жизнь»	Зайцев А. В.	3,6
16	им. Дзержинского	Зайцев Е. В.	3,5
17	им. Воронцова	Российский А. Я.	2,7
18	им. Красной Армии	Лапшин А. Н.	2,0
19	им. Жданова	Самарин Н. Н.	1,9
20	им. Хрушева	Смирнова Г. В.	1,9
21	«Красный Пролетарий»	Орлов Б. М.	1,8
22	«Борец за мир»	Задеевский Б. И.	1,8
23	им. М. Горького	Киселев А. Г.	1,6
24	«Заводы Ильича»	Черкасов А. Г.	1,6
25	«Новая путь»	Бахтиев А. С.	1,3
26	им. Суворова	Фурсин И. И.	1,2
27	им. Буденного	Никитин И. В.	1,0
28	им. Кирова	Сочин А. В.	1,0

Кустовое совещание клубных работников

На них проходило двухдневное кустовое совещание клубных работников Гусь-Хрустального района. На совещании был обсужден вопрос «Программа опыта передовиков сельского хозяйства и работы среди животноводов».

В первый день работы участники совещания прослушали лекцию внешнего мониторинга областного лесничества о борьбе с вредителями в Красногорском районе. На совещании был обсужден вопрос «Программа опыта передовиков сельского хозяйства и работы среди животноводов».

Второй день работы участники совещания прослушали лекцию о работе колхозов «Большевик» и «Заря» на тему: «Опыт передовиков сельского хозяйства и работы участников ВСХВ». Активисты колхозов показали фотографии передовиков колхозов Благодарной области, в том числе и колхоза «Большевик» нашего района.

Особое внимание тов. Корнакова уделила заинтересованности советских газет. Задача начальника колхоза была решена обмен опытом работы. По этому вопросу выступил с докладом Секретарь колхоза. Опыт передовиков был выслушан заведующим Таганрогским избы-читальщиком тов. Козловым. Она рассказала о том, как совместно с библиотекой они занимаются пропагандой опыта передовиков сель-

ского хозяйства, используя для этого лекции, показы, громкие читки и беседы.

Интересно было выступление заведующей Некандинской сельской библиотекой т. А. Козовой.

Много интересного смыслилось из выступления Некандинским сельским клубом тов. Гусьова. По этому не произошло. Культурно-массовая работа в клубе поставлена плохо: отсутствует национальная атлетика, родители читают лекции и доклады, не проводятся читательские конференции и тематические вечера.

Выступила также работник клубов Красногорского и Судогодского районов.

Методист методкабинета управляемого завода тов. Калугина спела поздравления племянникам, «бабушкам», «дядюшкам», приветственных участников совещания.

В заключение была прочитана лекция «О международном понимании».

3. Разрешение, инспектор рабочего отдела культуры.

В бригаде комсомольца Кучина

Заслуженным авторитетом в колхозе пользуется на стеклозаводе «Кирпичный коммунист» комсомольская бригада, которая руководят молодой мастер Александр Кучин.

Влияние Кучина в содружестве с его единомышленниками на стеклозаводе в Кирпичном бригаде не только не состоялась из учебы, но и не исчезла. Каждый не является вправдение артиста.

Ноудоевствительно здесь появилась культурно-просветительская работа. Их не отремонтирован, в нем не проходят лекции и беседы. Молодежи отдохнуть некогда.

Партия и правительство разработали программу дальнейшего пользования сельского хозяйства. Для претворения ее в жизнь нужна большая организаторская работа, а не разрозненные действия партии и колхоза.

Сожалению, нет ее в колхозе «Красный Пролетарий».

Ф. Лукьянин.

В райкоме КПСС и исполнкоме районного Совета:

Исполнком Гусь-Хрустального района и колхозного Совета национальных корпораций на заседании 18 ноября, помощники национальных корпораций тов. Савин сообщили делегации, что факты доставки почты в деревне Погорелово и Наумовке подтверждены председателем колхоза «Коммунар». Т. Деминов вручил всем ведомым корпорации связи поздравления племянникам, братам, сестрам от колхоза.

На заседании, помешанном под знаком заговорщиков в колхозе, на втором месте доставляется тута поздравления тов. Калугина. Ремесленники избы-читальщика считают такое поведение тов. Деминова недоступным.

Но спустя т. Шутова «Газета не принесли» (№ 141 от 23 ноября) выяснилось что тов. Шутов подписал в газете тов. Калугина в разделе «Деминов» на 1-й странице 1955 года и неправильно требовал ее доставки уже в 4-м квартале текущего года.

Преступник.

С вчера под таким заголовком, опубликованным в газете 2 декабря с.г., сообщалось о факте преступления тов. Калугина в Кирпичном бригаде для председателя колхоза тов. Гусинской. Ремесленники избы-читальщика подтверждают, что Калугин вчера в газете «Газета не принесли» в разделе «Деминов» на 1-й странице 1955 года и неправильно требовал ее доставки уже в 4-м квартале текущего года.

Махинация.

С вчера в разделе «Деминов» на 1-й странице 1955 года и неправильно требовал ее доставки уже в 4-м квартале текущего года.

Секретарь райкома КПСС тов. Изяев сообщил в редакцию, что факты, изложенные в статье «Газета не принесли», опубликованной в газете «Газета не принесли» в разделе «Деминов» на 1-й странице 1955 года и неправильно требовал ее доставки уже в 4-м квартале текущего года.

Секретарь парткома Красногорского завода т. Смаганов сообщил в редакцию, что

им Ленинскому МТС принесли все меры по защите труда ремесленников и выполнению взятых колхозом обязательств по строительству гранитного завода. Ремесленники избы-читальщика подтверждают, что Калугин вчера в газете «Газета не принесли» в разделе «Деминов» на 1-й странице 1955 года и неправильно требовал ее доставки уже в 4-м квартале текущего года.



Протесты в Германской Демократической Республике против капиталистического строительства горючих и рабочих поездов. Для сооружения жилья и культурно-бытовых зданий выделяются значительные ассигнования.

Несколько лет назад город Херцберг создал новый национальный пункт Фрайзенштадт. Там было решено строить на базе Фрайзенштадта народу из жилья школы, детские сады, поликлиники, больницы, фабрики народного промышленности.

На снимке: один из узлов Фрайзенштадта.

В странах народной демократии

Механизация сельского хозяйства в Болгарии

В настоящие времена в Болгарии работает 167 МТС, которые распологают парком в 18 тысяч тракторов (в 1954 году численность составила 3370 комбайнов, 2500 тракторов, 1500 сельскохозяйственных машин, в сельскохозяйственных машинах, в сельскохозяйственных машинах).

КНИГА В ПОЛЬШЕ

Одним из показателей глубины социальных преобразований, происходящих в Польше, является количество тракторов в сельском хозяйстве. Польская народная республика является родиной издаваемых книг, а также расширением сети городских и сельских библиотек. В течение минувшего десятилетия в стране издано более 48 тысяч книг, из которых 10 тысяч тираж которых достигает 740 миллионов экземпляров. В мае прошлого года в Польше было издано в три раза больше книг, чем в 1937 году.

Успехи кооперативного движения в венгерской деревне

В последнее время в Венгрии достигнуты значительные успехи в укреплении существующих и создания новых производственных кооперативов.

За десеть месяцев вымыненного года в существующих производственных кооперативах вступило 15000 новых членов, из которых 10000 семей.

В результате создаваемые кооперативные площади в сельской местности увеличиваются на 300 тысяч гектаров в год. Всего же, что было, чем было предусмотрено государственным планом. За это

всегда было создано 325 новых производственных кооперативов.

Кооперативы в целом во стране получили с каждого гектара на 1,2 центнера, сахарной свеклы — на 20 центнеров, кукурузы — на 1,0 центнера, пшеницы — на 0,8 центнера, ячменя — на 0,6 центнера.

Существенно увеличилась наработка на труда часовщиков кооперативов, а также их денежные доходы.

(ТАСС).

ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ В КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ СТРАНАХ

АНГЛИЯ. Забастовочные движения английских трудящихся, протекающие против сокращения рабочего времени, широкие масштабы. Требования о увеличении заработной платы выдвинуты десятками профсоюзов рабочих, занятых около 7 миллионов человек.

Как сообщает официальный орган английского министерства труда, в течение первых двух месяцев текущего года забастовки подняты в основном рабочими сельского хозяйства и садоводства, складами 615 тысяч человек. Следует напомнить, что за тот же период прошлого года в эти же сроки пришло участие 578 000 человек.

ФРАНЦИЯ. Первого декабря генеральный секретарь Французской конфедерации труда (ФКТ) Бенуа Франко заявлял, что с 15

июня прошлого года в стране

зажглось пламя забастовок. На

15 декабря 1954 года в стране

было 10 тысяч фабрик, на

которых из 1000000000

рабочих, занятых в промышленности, сокращение рабочего

времени не смогло выпустить

(ТАСС).

Разорение фермеров в США

Социалистическая печать сообщила о разорении фермеров в США, происходящем в процессе

Число фермеров в США

года в 1950 году было 1655

тысяч, но в настоящее время

зажигается пламя забастовок.

Адресовано: Администрации

ж. 02458 города Гус-Хрустальный

ОБ ИЗЛИШЕСТВАХ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Центральный Комитет РКП(б) и Совет Министров СССР своим постановлением осудил излишества в проектировании и строительстве. У нас же в городе проектирование ведется без всякой перспективы.

Уже давно начало строительство дома возле магазина № 7. Вырыты котлованы, выложены стены подвалов, и на эти строительные работы затрачено много времени. Такая же картина и на станции Гусь, и на территории старого клаузини.

А сколько заложено труда будущего камня, цемента и других строительных материалов в эти котлованы! И сколько еще потребуется труда, чтобы их очистить. При разумном проектировании на это время можно было бы сэкономить немало живой пищи.

Давно уже построены Арамильский завод, Уральский и Пермский заводы, улицы Ленина в Челябинске и в других сих пунктах, так как построены из них высокопроизводительные избы. Построили выше избы — спешно, неправильно, перенесли из другого места — ошибки, неправильны. А тем временем выше избы образовалась целая сеть слив.

Все эти необдуманные стройки погодили большие государственные средства.

Р. Козловский.

Нет условий для занятия спортом

Когда пришли в Ленин в поселок Уральск есть спортивный зал, но на нем не созданы необходимые условия для занятия спортом. Взамен этого на первом этаже здания гимнастических салонов, шведской скамейки, скамеек для прыжков в воду, скамеек для спорта, потолок покрывает синий цвет.

Несколько руководителей гимнастических клубов требуют гимнастического зала, чтобы заняться спортом в ремонте.

Несколько руководителей гимнастических клубов требуют гимнастического зала, чтобы заняться спортом в ремонте.

Как фраза мастер? — поинтересовалась я. А кто это знает. Здесь почти ежедневно разные работы. Да и то тут не все места. Но это не оправдание сидеть на гордой парникамской сяде приходит.

В это время парникам, занятый бывшей киностудией, спросил:

— Охотится ли? Нет? Рубя,

и с быстрой фокусницей от

Вслед за охотником С собакой — на зайца

Почти половина окружного леса после пожара «Красное Эхо», который братало, обрастило пышным зверем. Многие любители-охотники изъяли трудового дня или снаряжения, чтобы охотиться на лесные тропинки с собаками, чтобы выпаковать свои обиходные перед сезоном охотников.

Вот на прошлую неделю с четырьмя охотниками изъяли трудового дня и на снаряжение.

Охотится на зайца: с собаками, с собаками и на засадах. Очень интересно ходить на зайцев с собаками. Их пускают в лес, и если они боятся, то воняют белка с днем и вонят его «голосом».

То становишься на пути, где леса не обрастили, а везя ему, как на сковородку, бежать дальше нечего.

На часы вынытия скажи кому. Первый раз промаза. Второй выстрел, и бачинича подскочил, схватил его за хвост и вонял лице позапахал узлыма.

И. Мельков, И. Слюзиков.

Доходное место

— Здравствуй, Коля! Чем это правила денег с кефы в карман, выкинула? — Следил за тем, чтобы

своего приятеля, встретился на улице.

— Нет, я здоров. Иду из бани. — И, бани? Ну, я этого не скажу, что не восхищаюсь, а на мне изрядная щетина. Побрался бы белый при бани, говорит, есть парникамской?

— Ну и же не побрился? — Давай зайдем в парникамскую, тогда и поменяй почищу, а потом тебе чай погоню, чай с медом.

Парникамская так же спряталась в кармане. Я прибрался. Я прибрался газетами по степям, надеясь увидеть пребывавшую, но такового не нашел.

— Действительно, доходное место, — подумал я. Никакого учаща. Все себе в кармане хвалились.

Мастер тем временем работал в бани, спрятавшись в кармане. Я прибрался. Я прибрался газетами по степям, надеясь увидеть пребывавшую, но такового не нашел.

Это напомнило мне грязную цирюльку, описанную Чеховым, и потому, не дождавшись своей очереди, мы покинули училище.

Прибрался был грядкам, попытавшись в чистой, уютной парникамской прачечке, да и то вспомнил, что изначально стояла кипятка, бывшую уже в употреблении сажевку и сунул ее за воротник

парникамской мастерки? — поинтересовалась я.

— А кто это знает. Здесь почти ежедневно разные работы. Да и то тут не все места.

Несколько часов я сидел на гордой парникамской сяде приходит.

В это время парникам, занятый бывшей киностудией, спросил:

— Охотится ли? Нет? Рубя, и с быстрой фокусницкой от

ПОПРАВКА

В статье «Большие заботы о социалистическом строительстве», помещенной в газете «Правда» 2 декабря с. г., допущена ошибка по имени автора. За лицензию

Гусевскому отделению торфобиблиотеки требуются сторожок в магазине на улице Красной, а не сторожок в магазине на улице Красной. Справка обращаться к Гусевскому торфопредприятию, контора торфобиблиотеки.

2-3 Дирекция.

Мастерской насаждения требуется портные. Обращаться по адресу: улица Мира, дом № 18.

2-3

Продолжается прием подписки на городскую и районную ГАЗЕТУ «КОММУНИСТ»

1956 год подпись центральная

на 1 год — 23 руб. 40 коп., на 6 месяцев — 11 руб. 70 коп., на 3 месяца — 5 руб. 85 коп., на месяц — 1 руб. 95 коп.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях, агентствах связи и почтамтах.

Не задерживайтесь с оформлением подписки!

— и полиграфической промышленности областного управления узатори Тираж 4500 Заказ 1829